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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Kapacitásépítési  program a f iatal  véleményvezérek számára 

A Mítoszírtók projekt tanfolyamot szervezett a résztvevők felkészítésére a f iatal  
vezetők aktív szerepvállalására, társaik polgári  és polit ikai  részvételének 
ösztönzésére.  
  

2020	 február	 és	 április	 között,	 a	 görög	 KMOP,	 a	 ciprusi	 CARDET,	 a	 magyar	 CROMO,	 az	 olasz	
ISES		 és		 a	 cseh	 YOUTH	 INCLUDED	 tanfolyamot	 szervezett	 fiatal	 influencerek	 számára,	 amelynek	
középpontjában	a	polgári	és	politikai	elkötelezettség,	valamint	a	manipuláció,	a	propaganda	és	a	
hamis	hírek	elleni	küzdelem	állt.	

A	képzés	az	első	lépés	egy	olyan	úton,	amelynek	célja	a	munkából	és	tanulásból	kiesett	fiatalok	és	
más	kiszolgáltatott	csoportok	médiaműveltségének	fejlesztése,	valamint	a	demokrácia	erősítése	és	
a	manipuláció,	a	propaganda	és	a	hamis	hírek	elleni	küzdelem. 
	
"A	hamis	hírek	elleni	küzdelem	a	COVID19	idején	kötelező. 

Manapság,	 ahol	 a	 híreket	 széles	 körben	 online	 terjesztik,	 össze	 kell	 vonnunk	 erőinket	 annak	
érdekében,	 hogy	 mindenki	 számára	 biztosítsuk	 az	 információkhoz	 való	 minőségi	 hozzáférést,	 a	
fejleszteni	 a	 kritikus	 gondolkodásmódot”	 erősítette	 meg	 George	 Koulouris	 (KMOP),	
projektkoordinátor. 

A	 25	 kiválasztott	 blogger,	 újságíró,	 média	 hallgató,	 aktivista,	 ifjúságsegítő	 folytatja	 majd	
továbbképzését	2020	májusában	és	júniusában,	majd	együttműködnek	a	munkából	és	tanulásból	
kiesett	 fiatalokkal,	 és	más	 kiszolgáltatott	 csoportokkal,	 ahol	 ők	 egy	 online	 tanfolyamon	 vesznek	
részt,	 amely	 hamarosan	 elérhető	 lesz	 a	 projekt	 e-tanulási	 platformján.	 Ezek	 után	 létrehozzák	 a	
Mítoszirtó	Csapatokat	a	hamis	hírek,	a	propaganda	és	a	manipuláció	elleni	küzdelem	érdekében. 

Tehát	 azok	 a	 fiatalok,	 akik	 szeretnének	 harcolni	 a	 hamis	 hírekkel	 és	 Ifjúsági	 Mítoszírtókká	
szeretnének	 válni,	 látogassák	 meg	 a	 projekt	 weboldalát	 a	 https://www.youthmythbusters.eu/	
webhelyen,	és	lépjenek	kapcsolatba	velünk	további	információkért. 

További	 információért	keresse	meg:	CROMO	Alapítvány,	1119	Budapest,	Fehérvári	út	
83.	 Simon	 Ildikó	 +36	 30	284	 5332,	 simon.ildiko@cromo.hu,	
https://www.cromoalapitvany.hu/			
	

	

	


